
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 54!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 29 DE SETEMBRO 2021 

ATA DA QUIQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e nove (29) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JÚLIO RENOVATO, JADIEL 
VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º 
secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 52 Sessão Ordinária do dia 22 de 
Setembro; Projeto de Lei 016/2021 do Vereador Gustavo Libório. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Cobrou em nome da população para o secretário de obras passar a máquina 
nas estradas, para melhoras o acesso aos pontos turísticos do município. Cobrou também a limpeza da estrada 
que dá acesso a barragem da campanha. Pediu encarecidamente para o gestor do município, que administre 
para todos, e libere o alvará de funcionamento do colégio que se encontra fechado a mais de 8 anos, o qual 
tem toda documentação legalizada e não estava funcionando por perseguição política. Concedeu aparte ao 
vereador Anderson. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que o prefeito já estava tentando resolver 
da melhor forma o acesso ao rio do barro e saboeiro. Disse também que já foi retirado o lixo do beco da 
barragem. Comentou a respeito do colégio que estava fechado por falta de alvará, disse que não existia 
perseguição política e que o prefeito Binho não iria negar o alvará, o mesmo estava fechado pelo fato de ter 
irregularidade. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jardiel agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR. WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre o campeonato 3ª copa união de futebol de São Domingos 
que iria começar no próximo domingo, onde também iria ser assinado a ordem de serviço para a reforma do 
Estádio Arnaldão. Citou que foi enviado uma emenda no valor de R$ 300.000,00 da Senadora Maria Do Carmo, 
destinada para ser construída uma quadra poliesportiva na Praça do Vaqueiro, agradeceu a deputada. Disse 
diante mão que iria fazer uma indicação pedindo que a quadra pudesse levar o nome do saudoso Zé de Osorio, 
muito merecido por tudo que fez pelo esporte do nosso município. Pediu uma moção de aplausos para todos 
que compõe a secretaria de Saúde do nosso município, em nome do secretário Altran, por todo o trabalho 
que vem sendo feito, sempre buscando oferecer a melhor forma de combater esse vírus na nossa cidade. 
Falou a respeito do TCE, o parecer prévio sobre as contas do exercício financeiro do ano de 2010 do ex-prefeito 
Robson Mecenas, disse que viu todos os relatórios, analisou e iria ser a favor do tribunal, rejeitando as contas 
do ex-prefeito Robson, pelas irregularidades. Concedeu aparte ao vereador Gustavo. Em uso da palavra 
Gustavo agradeceu pela parte. Parabenizou o colega pala moção de aplauso aos funcionários e secretário da 
saúde. Comentou também a respeito do TCE, disse que era a favor do tribunal de contas, pois foram eleitos 
para fiscalizar, frisou que não era contra a pessoa de Robson Mecenas e sim do político Robson Mecenas. 
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Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington agradeceu pelo pronunciamento do colega. 
Parabenizou o vereador Gustavo pelo belíssimo projeto apresentado e de grande valia pro nosso município, 
sobre o assédio sexual e moral na administração pública seja ela direta ou indireta ou autárquica. Agradeceu 
a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Parecer Prévio TC 3254 de 18 de julho de 2019 - Contas 
Anuais de Governo - Exercício 2010 - Prefeitura Municipal de São Domingos - Interessado José Robson Mecena 
- Tribunal de Contas do Estado de Sergipe - aprovado em discussão única por 06 votos a favor e 03 contras. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 29 de setembro de 2021. 

Rua Francisco Vieira da Pai~ão, n• 155 - Centro,_ São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodominqos@bol.com br. 
Site: www.cmsaodom1ngos.se.gov.br, Facebook: Câmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomingos 




